

缙云紫薇小学206班小记者来稿选登

本版指导老师 应钊丽

百变鸡蛋壳

一天早上,晴空万里,太阳公公把笑脸露了出来。

毛毛虫、小蚂蚁和小蝴蝶找到了一个蛋壳,小虫子灵机一动,想出了一个好办法,它们把蛋壳反了过来,又找到了一个板子,还找来了一根又细又长的绳子,把绳子系在蛋壳上,就变成了跷跷板,小蚂蚁在右边,毛毛虫在另一边,玩得好开心呀,蝴蝶就在旁边当观众。

到了下午,小虫子们看见了一个糖果袋,就想了一个好办法,它们找到了四条很细很细的绳子,把绳子系在糖果袋和蛋壳上面,变成一辆滑滑车,小蝴蝶在旁边拉着绳子扇着翅膀想带着毛毛虫和小蚂蚁去旅行。

过了一会儿,天突然下起了大雨,小蝴蝶、小蚂蚁和毛毛虫灵机一动把蛋壳反过来当作雨伞来挡雨。

天渐渐黑了,大家也都玩累了,小蝴蝶、小蚂蚁和毛毛虫又把蛋壳当作摇篮床,还把一片叶子盖在蛋壳上面当被子,三只小虫子安安静静地进入了梦乡。

小记者 徐一诺

虎口逃生

春天来了,花儿开了,草儿绿了,柳树发芽了。

有一天,两只小白兔去森林里采蘑菇。采着采着,忽然,一只老虎出现了,他瞪大眼睛,张开血盆大口,想吃兔子。兔子吓得惊慌失措,四处乱跑。老虎在后面紧追不放,眼看着就要追上了,小白兔急中生智,大声喊叫:“救命啊!救命啊!”大象闻声赶来,他用长长的鼻子把小白兔卷起来,轻轻地放在自己的背上,很快过了河,老虎只能在岸上干瞪眼。

过了河后,两只小白兔说:“大象叔叔,谢谢你救了我们。”大象说:“不用谢,这是我应该做的。”

小记者 潘宣宇

小兔历险记

今天天气晴朗,小白兔和小灰兔发现冰箱里没有食物了,就去森林采蘑菇。

蘑菇有很多颜色,有红的,有黄的,还有绿的,它们开开心心地采起蘑菇来。这时,一只老虎走过来,它的肚子饿得咕咕叫,它看见肥肥胖胖的小兔子,馋得直流口水。这时,吹来一阵大风,老虎打了一个喷嚏,小兔看到老虎吓得撒腿就跑,跑啊跑啊,它们跑得满头大汗,很累很累,可是停下来就会变成老虎的午餐。于是它们一直跑一直跑,跑到小河边,小兔着急说:“河水太深了,难道我们真的要变成老虎的午餐吗?”这时,一只大象走过来对小兔说:“小兔,小兔,你们不要急我来帮助你们,”大象用鼻子给它们当滑梯,让它们滑到对岸,老虎只好生气地回家了。

小兔对大象说:“谢谢你救了我们。”大象说:“不用客气,我们都是好朋友!”

小记者 王彦清

春天来了谁知道

春天来了,春天来了,可是谁知道?

小蛇知道。它从温暖的床上爬起来,爬到森林自由自在地扭啊扭!

天鹅知道。它们在水面上旋转,好像在说:“春天到了,水好温暖啊!”

柳树知道。它把细细长长的手臂伸进小河,跟小河握手。

小草知道。它悄悄地探出头,有的害羞,有的大方,它们成群结队,个个团结友爱。

蝴蝶知道。它在花丛中翩翩起舞,像一片片款款落下的树叶一样,真美丽!

花知道,动物知道,万物都知道!

我喜欢多彩的春天!

小记者 朱施颖

春天的公园

春天的公园真美丽啊!你瞧,那湖面上的三只天鹅神态各异。一只使劲地用翅膀拍打着水面,好像在戏水。另外两只正低头不语,好像在欣赏自己的容貌。湖边的柳树脱去冬装,迎来了一片新绿。纤细的枝条上,长出了一厘米左右的嫩芽,像一只只毛毛虫,在树枝上爬来爬去。渐渐地,嫩芽长成了绿叶。

向远处望去,那花坛上的花品种繁多,姿态各异,有迎春花、桃花、杏花……千姿百态,芬芳扑鼻。小鸟在天空中叽叽喳喳地叫着,好像在说:“春天来了,春天来了。”鸭妈妈带着小鸭子们学游泳,小鸭子们一边学,还一边“嘎嘎”地叫着呢!

春天的美景深深地刻在了小朋友的脑海中,真是令人难忘啊!

小记者 郑晰予

乐于助人

满天的乌云黑沉沉地压下来。树上的叶子一动不动,蝉一声也不出。

“哗,哗,哗……”下雨了,人们一个个打起了伞。雨落在雨伞上发出了“噼里啪啦”的声音,好像在开音乐会。

一个老奶奶打着伞,在路上走着,忽然“哎哟”一声,老奶奶滑倒了。

一个小朋友看见老奶奶摔倒了,连忙跑过去扶老奶奶,说:“老奶奶,您没事吧?”

老奶奶缓缓地说:“没事,谢谢你,小同学。”

小朋友说:“不用谢,这是我应该做的,老奶奶,您快回家吧,别让家人担心。”小朋友说了声“再见”就高高兴兴地回去了,老奶奶还没问小朋友叫什么名字呢。

小记者 姚宛

难忘的六一儿童节

期盼已久的六一儿童节终于到了,大家把教室装扮得漂漂亮亮的,还搭了一个漂亮的舞台,老师为同学们举办了一场音乐会,家长们给同学买来了很多很多好吃的零食。大家可开心了。

今天我准备了一首好听的歌曲《学猫叫》,我反复地练习着。当主持人报出我的名字时,我激动地走上了漂亮的舞台,在熟悉的伴奏中我深情地唱了起来,同学们在我的带动下也都一起唱起来了,“我们一起学猫叫,一起喵喵喵……”一下子独唱变成了全班合唱,教室中充满了欢快的歌声,大家可开心了。

六一儿童节是我最喜欢的节日,今年的六一儿童节让我特别难忘。

小记者 李沈韩

年味

不知不觉,已经到腊月二十八了,大街小巷的年味越加浓厚。街上人来人往,挤得水泄不通,真是热闹非凡!

今年,缙云的街道被装扮得红红火火,小溪两边的树上挂满了红灯笼。最特别的是铁桥,大红灯笼高高挂起,好似璀璨的星光大道,晚上的时候,红灯笼在溪水的倒映下,显得五光十色,真是一幅美丽的风景画呀!

新区的大转盘也是一个大亮点,大树上面挂满了红灯笼,还摆放着两个充气小猪,上面写着“新年快乐,猪年吉祥”。

今年的缙云是繁华的,是热闹的,是年味十足的!

小记者 俞科宇

小螃蟹找工作

从前,有一只螃蟹,它有一对笨拙的钳子。有一天,它和朋友们玩吹泡泡。海龟吹出了一个大大的泡泡,小螃蟹刚碰到泡泡,“嘭”的一声,泡泡破了。

水母说:“我们来玩捉迷藏吧!”小螃蟹用贝壳把自己藏了起来,心想:这一定是个绝妙的藏身之处,小螃蟹暗暗自喜起来。可是,钳子一不小心把贝壳钳碎了,“咚”的一声,小螃蟹被水母发现了。

小螃蟹长大了,它要去找工作。小螃蟹去理发店,它剪得又快又好。可是,它受不了电吹风的热气,连泡泡都吐不出来了,小螃蟹失业了。小螃蟹去图书馆当管理员,它一只脚就可以拿许多许多的书,可是,有一天它不小心把泡泡吹到了书本上,来看书的小朋友都生气了。

小螃蟹去当游泳教练,小螃蟹游得很好,学游泳的小朋友们都很喜欢它。小螃蟹一开心就吐了许许多多的泡泡。为什么呢?因为小螃蟹找到了一个适合自己的工作。

小记者 杨智轩

七十二变鸡蛋壳

从前,有一个鸡蛋,小鸡从里面钻了出来,去找妈妈了,只留下了一个壳,那个壳孤零零地呆在那里。

有一天,“哇!那有个蛋壳。”蝴蝶、毛毛虫和蚂蚁异口同声的叫道。蝴蝶说:“这个壳有什么用呢?”

聪明的毛毛虫说:“找一块木板把它安在上面,就可以当跷跷板玩了。”他们找来一块木板安在蛋壳上,玩了起来。毛毛虫和蚂蚁在两边,重量比赛正式开始。“哈哈!我们像蝴蝶一样飞了起来。”蚂蚁洋洋得意地说。

过了一会儿,蝴蝶看到一片糖纸说:“那有一张糖纸,你们坐在糖纸上。”好的!毛毛虫和蚂蚁爬了上去。风一吹,糖纸带着毛毛虫和蚂蚁飞起来了,蝴蝶也飞起来了,带着它们周游世界。

到了下午,下雨了,它们把蛋壳当雨伞挡雨。到了晚上,它们把蛋壳当摇床睡觉,它们盖上被子,进入了甜蜜的梦乡。

小记者 麻煜宸

